

**ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
СТАРА ЗАГОРА**

**П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е**

**от ИЛКА ИВАНОВА ПЕТКОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК по  
„Социална политика”**

**ОТНОСНО: Отпускане на еднократна персонална помощ на Стоян  
Аврамов Аврамов от с. Елхово, общ.Стара Загора**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

До Председателя на Общински съвет – Стара Загора е постъпило искане с вх-№ 10-01-333/16.01.2014год. относно отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Стоян Аврамов Аврамов от с.Елхово, общ.Стара Загора.

Искането е направено от Кметския наместник на селото, който заявява, че на 17.12.2013год. в дома на самотен и възрастен човек – Стоян Аврамов Аврамов е станал пожар, в резултат на който е изгорял част от покрива на къщата. Пожарът е овладян благодарение на намесата на органите на Пожарната. Излагат се мотиви, че пострадалият е самотен и възрастен човек, който е един от най-бедните в селото и няма средства с които да бъде извършен ремонт на покрива.

Комисията по „Социална политика” на свое заседание разгледа внимателно представените документи и даде изрични указания на лицето да представи необходимия набор от документи с оглед спазване на правилата относно реда за отпускане на еднократна социална помощ, а именно: Декларация за семейно, материално и имотно състояние, Справка от Дирекция „Социално подпомагане”, Служебни бележки, както и Протокол от Областно управление пожарна безопасност и защита на населението.

С удостоверение изх.№94СС0049/26.02.2014год., Дирекция „Социално подпомагане” гр.Стара Загора, удостоверява, че лицето не е получавало никакви социални помощи, а с Декларацията за семейно и имотно състояние се установява, че единственият доход на лицето е пенсията му в размер на 195.71лв.Министерство на вътрешните работи –

РС"Пожарна безопасност и защита на населението" гр.Стара Загора, удостоверява, че на 17.12.2013год. в 19.49часа е възникнал пожар в къщата на Стоян Аврамов Аврамов с ЕГН 3212287543 от с.Елхово, общ-Стара Загора. Вследствие на пожара е унищожено домашно имущество и 10 кв.м. покривна конструкция. Възрастният човек няма помощ от никой, и счита, че с финансова подкрепа на Община Стара Загора, изразяваща се в еднократна помощ, ще успее в известна степен да реши част от проблемите си като ремонтира покрива на къщата.

На свое заседание ПК по „Социална политика” разгледа внимателно и отговорно всички приложения към преписката доказателства относно отпускане на еднократна финансова помощ и със пълно единодушие взе следните решения:

1. Да предложи на Общински съвет – стара Загора да вземе решение за отпускане на еднократна помощ от Бюджета на Община Стара Загора от дейност „Общинска администрация” пар.4294 „други помощи по решение на Общински съвет” в размер на 500лв-

2. Упълномощава председателя на ПК по СП да внесе предложението за решение за отпускане на тази помощ на редовното заседание на Общински съвет

Във връзка с гореизложената информация, предлагам на Общинския съвет да вземе следното РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА, Общински съвет дава съгласие от дейност „Общинска администрация”, пар.4294”други помощи по решение на Общински съвет „ да бъде подпомогнат Стоян Аврамов Аврамов с ЕГН 3212287543 от с.Елхово, общ-Стара Загора със сумата от 500лв./петстотин лева/

ВНОСИТЕЛ:.....

/Илка Иванова Петкова – общински съветник/